



Семья воспитанника группы «Фантазеры» Чикатовой Полины участвует в акции «Крепка семья – сильна Россия».

Наш самый любимый семейный праздник - это снежный и сказочный Новый год.

А любимое время года - лето, ведь это пора активного времяпровождения на свежем воздухе. Мы очень любим кататься на велосипедах, самокатах или на лодке по реке, гулять, собирать грибы и ягоды в лесу. Каждое лето, мы отдыхаем у бабушки с дедушкой в Башкирии. У них свой огород, где мы всей семьей трудимся, поливаем, растим, а затем собираем урожай.

